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класі»

Важливим шляхом формування системи знань про біологічні системи є 
забезпечення продуктивного навчання учнів через активні форми взаємодії 
на уроках біології. За допомогою організації проектної діяльності учнів стає 
можливим упровадження у навчання нових завдань, які відрізняються 
змістовною насиченістю та спрямовані на оволодіння знаннями, вміннями, 
формування позитивних взаємовідносин між учнями, розкриття творчого 
потенціалу учнів і вчителів, тому проблема дослідження є надзвичайно 
актуальною.

На основі глибокого аналізу психолого-педагогічної літератури як 
вітчизняної, так і зарубіжної, результатів констатувального експерименту 
Барко 3.0. визначила методологічний апарат: мету, завдання, об’єкт, 
предмет та методи дослідження. У роботі розкрито особливості та сутність 
методики організації проектної діяльності учнів на уроках біології у 7 класі 
на основі розробленої теоретичної моделі, яка включає мотиваційно- 
цільовий, змістовий, процесуальний, результативний компоненти. 
Запропонована методика, етапи проектної діяльності учнів на уроках 
біології та визначені педагогічні умови досить переконливо свідчать про 
новизну, теоретичну значущість дослідження та усвідомленість студенткою 
глибини проблеми.

Розроблена методика стала підґрунтям для проведення формувального 
експерименту, результати якого свідчать, що в учнів експериментальних 
класів відбулося підвищення мотивації та рівнів навчальних досягнень.

Практична значущість отриманих результатів полягає у тому, що 
матеріали і висновки магістерської роботи можуть бути використані в роботі 
вчителів біології у закладах загальної середньої освіти, в педагогічній та 
методичній підготовці майбутнього вчителя.

Вважаю, що дипломна робота Барко 3.0. на тему: «Організація 
проектної діяльності учнів на уроках біології у 7 класі» відповідає вимогам 
до кваліфікаційних робіт у вищих навчальних закладах і заслуговує на 
позитивну оцінку.
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